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    هدف: شركت بهينه‌سازي مصرف سوخت در راستاي گسترش پژوهش‌هاي بنيادي، كاربردي و توسعه‌اي در زمينه بهينه‌سازي مصرف انرژي و بمنظور استفاده از ظرفيت علمی و تحقيقاتي اعضای هیأت علمی دانشگاه‌ها و مؤسسات پژوهشی، قرارداد دوره فرصت مطالعاتی با اعضای هیات علمی منعقد می‌‌نمايد. 

    ماده یک 
مشمولین این آیین نامه کلیه اعضای هيات علمي موسسات آموزش عالی، پژوهشی و فناوری کشور (دارای مجوز از وزارت عتف) می باشند. 
ماده دو
کلیه متقاضیان باید درخواست خود مبنی بر برخورداری از فرصت مطالعاتی را همراه با عنوان و پیشنهاد اولیه مورد نظر از طرف دانشگاه/مؤسسه محل خدمت به امور پژوهش و فناوری شركت بهينه‌سازي مصرف سوخت ارسال نمایند. 
ماده سه
کلیه عناوین انتخاب شده توسط متقاضی باید به تأیید معاونت آموزشی/ پژوهشی یا واحد ارتباط با صنعت دانشگاه برسد و با امضای مجاز به امور پژوهش و فناوری شركت بهينه‌سازي مصرف سوخت ارایه گردد.
ماده چهار
جهت بررسی موضوع پیشنهادی، جلسه کمیته تخصصی فرصت مطالعاتی به همین منظور تشکیل می‌گردد. در این جلسه ارزیابی و بررسی بر روی پروژه‌های پیشنهادی و سایر امور مربوط به آن، طبق مفاد آیین نامه صورت میگیرد. 
ماده پنج
در صورت تأیید عناوین انتخاب شده توسط کمیته فوق، شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت نسبت به انعقاد قرارداد با عضو هیأت علمی و تکمیل فرم جداگانه‌ای با راهبر صنعتی اقدام خواهد نمود.
ماده شش
در مدت انجام فرصت مطالعاتی، عضو هیات علمی موظف به ارائه گزارش پیشرفت پروژه، برگزاری جلسات ماهانه و هماهنگی با راهبر صنعتی معرفی شده از طرف شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت بوده و گزارش پایانی مطابق فرمت اعلام شده توسط شرکت، تهیه و تدوین شده و می‌بایست مورد تأیید نهایی راهبر صنعتی قرار گیرد.
ماده هفت
پس از ارائه گزارش پایانی و تکمیل سایر مستندات مربوطه و نیز برگزاری جلسه دفاعیه، تسویه حساب نهایی با ذینفعان این توافق‌نامه انجام خواهد شد.
تبصره: در صورتیکه عضو هیأت علمی ظرف مدت حداکثر یکسال پس از تاریخ خاتمه تقریبی مندرج در قرارداد مذکور ، مدارک تسویه حساب را بطور کامل به شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت ارائه ننماید، قرارداد مذکور کن‌لم‌یکن تلقی می‌گردد و عضو هیأت علمی و راهبر صنعتی حق درخواست وجوه مندرج در آن را نخواهند داشت. در ضمن اشخاص فوق‌الذکر با امضای ذیل قرارداد مذکور ، حق هرگونه اعتراض را از خود و نمایندگان حال و آینده خود ساقط می‌نمایند. در صورت عدم امکان تسویه حساب در بازه زمانی فوق، عضو هیأت علمی موظف است در همان بازه زمانی فوق‌الذکر موضوع را کتباً به شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت اطلاع داده و تأیید کتبی ریاست پژوهش و فناوری شرکت را برای تمدید مدت زمان موافقت‌نامه (فقط یک مرتبه و به مدت حداکثر شش ماه) اخذ نماید.
ماده هشت
پرداخت مبلغ قرارداد منوط به پیش‌بینی و تخصیص آن در بودجه سالانه شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت می‌باشد. 
ماده ده
عضو هیأت علمی موظف است علاوه بر ارائه گزارش پایانی، نسبت به ارائه حداقل یک مقاله در ارتباط با موضوع پروژه پیشنهادی (که در یک مجله علمی یا کنفرانس معتبر پذیرفته شده باشد) با ذکر نام شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت به عنوان حمایت کننده پژوهش اقدام نماید.
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هرگونه تكثير و كپي‌برداري از اين مستند بدون مجوز دفتر بهبود كيفيت و درج مهر آبي رنگ "تحت كنترل" ممنوع مي‌باشد.
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